

**Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти
Державний навчальний заклад
«Слобожанський регіональний центр професійної освіти»**

НАКАЗ

25.09.2024

№ 127

**Про затвердження Плану заходів,
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу**

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», затвердженого 18.12.2018 № 2657-VIII, листа Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019 № 1/11-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 року № 2657-VIII», листа Міністерства освіти і науки України від 19.09.2024 № 1/17118-24 «Про міжвідомчий алгоритм взаємодії щодо превенції та протидії булінгу (цькування)», з метою забезпечення у центрі безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в ДНЗ «Слобожанський регіональний центр професійної освіти» (додається).
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Ользі ШВЕЦЬ:
 - 2.1. Ознайомити педагогічних працівників з Планом заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в ДНЗ «Слобожанський регіональний центр професійної освіти» до 11.10.2024
 - 2.2. Здійснювати контроль за ходом виконання заходів.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор центру

Віза
юрисконсульт

Чулков Д. І.

З наказом ознайомлені:

Швець О. О.

Пятак Н. М.

Корецька В. О.

Ірина ТОЛМАЧОВА

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу**

Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
Доповідь для педагогічного колективу «Булінг у сучасному світі»	Педагогічний колектив	Листопад	Практичний психолог
Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти	Усі учасники освітнього процесу	Упродовж року	Класні керівники, майстри виробничого навчання, практичний психолог, соціальний педагог
Обговорення питань з протидії булінгу на засіданні методичних комісій класних керівників, майстрів виробничого навчання	Учасники методичних комісій	Листопад	Заступник директора з ВР, практичний психолог, соціальний педагог
Проведення профілактично-просвітницьких бесід зі здобувачами освіти щодо попередження протиправної поведінки та конфліктів.	Здобувачі освіти	Упродовж року	Класні керівники, майстри виробничого навчання
Діагностування рівня напруги, тривожності у здобувачів освіти: – спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; – опитування (анкетування) учасників	Здобувачі освіти	Упродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
Створення психологічно безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії на уроках, в ході годин спілкування	Усі учасники освітнього процесу	Упродовж року	Класні керівники, майстри виробничого навчання, практичний психолог, соціальний педагог
Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу	Усі учасники освітнього процесу	Упродовж року	Практичний психолог, соціальний педагог
Поради здобувачам освіти щодо зменшення ризиків кібербулінгу	Здобувачі освіти	Упродовж року	Класні керівники, майстри виробничого навчання, соціальний педагог
Інформаційна робота на сайті закладу	Усі учасники освітнього процесу	Упродовж року	Адміністрація закладу, юрисконсульт, практичний психолог, соціальний педагог

Поновлення інформаційних матеріалів для здобувачів освіти із переліком організацій, до яких можна звернутися у випадках насилля та правопорушень	Усі учасники освітнього процесу	Жовтень	Практичний психолог, соціальний педагог
Організація роботи «Скриньки довіри»	Усі учасники освітнього процесу	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог
Заходи протидії булінгу у рамках акції «16 днів проти насильства»	Усі учасники освітнього процесу	Листопад	Класні керівники, майстри виробничого навчання, практичний психолог, соціальний педагог